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IleaeBbie opueHTHPLI PI'OC J10:

PEOCHOK MPOSIBIILCT JH003HATEIbHOCTD, 32J1€T BOIPOCHI,
. KacCarolMecs OJIM3KUX U JAICKUX IIPSAMETOB H SIBIICHUM,
A
HHTEpeCcyeTCs MPUYMHHO - CJIeCTBEHHBIMHU CBA3SIMHU (KaK? [\

' moyemy? 3a4eM?), MbITACTCI CaMOCTOSITENIbHO NPUAYMbIBAaTh
OOBSICHEHMS SIBJICHUSAM MPHUPOJIbI U HOCTYIIKaM JIFOACH. Ae
CKJIOHEH Ha0I10/1aTh, SKCIIEpUMEHTHpOBaTh. O0aagaet
HAYAJIbHBIMHA 3HAHUSIMH O C€0€, O MPEAMETHOM, IIPUPOTHOM,
. COLMAJIBHOM U KYJIIBTYPHOM MHUPE, B KOTOPOM OH JKUBET. 3HAKOM
“ ¢ KHWYKHOM KyJIBTYPOH, ¢ IETCKOM IUTEPaTypoi, obnanaer
3JIEMEHTAPHBIMU MPEICTABICHUAMH U3 00JIACTH )KUBOU
i®  MPHUPOJbI, ECTECTBO3HAHUS, MATEMATUKH, UCTOPUU U T. I1., Y
wwm  PEOCHKA CKIIAABIBAIOTCS MPEANOCHUIKM IPaMOTHOCTH. PeOeHOK — 3%3:°
CIIOCOOCH K MPUHSITUIO COOCTBEHHBIX PEIICHUN, OMUPAsICh HA 6x6= 36
, - CBOM 3HAHUS M YMEHHS B pa3JIMUYHbBIX chepax
x /\ ------- - ACUCTBUTEILHOCTH. frae
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